
Ökotábor a Vértesben 

(Konferencia és táborozás 2018. október 5-7.) 

 

Eljött az ősz, eljött a táborozás ideje! Idén immár harmadik alkalommal szerveztük meg  

az Ökotábort a pusztavámi Vajda János Erdészeti Erdei Iskolában.  

A tábort megelőzően, reggel 9:00-től  a Malomerdő Panzió konferencia-termében 

rendezték meg az első (reméljük nem utolsó) alkalommal a "Lépj közelebb a Vérteshez!" című 

előadássorozatot. Erdészek, környezet- és természetvédelmi szakemberek adtak elő különböző, 

a Vértessel kapcsolatos ismereteket. Hallottunk előadást az erdők „matuzsálemi korú” fáiról, a 

méhészetről, sőt az Erdei Iskoláról is. A konferencia megtekintése után finom ebéddel 

ajándékoztak meg minket, majd ezután feltöltődve kezdtük el a táborozásunkat. 

 

Szokásunkkal ellentétben nem október első hetére tettük a tábort, ami jó is meg rossz is, 

abból a szempontból, hogy az időnk csodálatos volt, ugyanakkor a szarvasbőgés még mindig 

tartott, amely miatt 16:00-órától nem lehetett kint tartózkodni az erdőben. Mindezek ellenére 

két kisebb és egy nagyobb túrát is tettünk a környéken. Pénteken és vasárnap a közeli 

bányatavakat látogattuk meg geoládákat keresve, majd szombaton egy nagyobb túra útvonalat 

néztünk ki magunknak a Gerencsér várhoz. Minden jól kezdődött a nagy túrán (18 km-esre 

terveztük), ám kissé eltévedtünk. Viszont innentől vált izgalmassá a túra, mert patakon, erdőn 

és tisztásokon át jutottunk el a várhoz. Az út során gombáztunk, ehető növényeket kóstoltunk 

és rengeteget beszélgettünk. A várnál még egy geoládára is rátaláltunk, ám sajnos nem volt ép 

állapotban.  

 



Szombaton a szálláshelyünkön bográcsoztunk, tábortűz mellett „vidámkodtunk” és 

rengeteg teát ittunk. Segítőként Czeti Antónia tanárnő istápolta a jólétünket és biztosította a 

pénteki és a szombati jóllakottságunkat. Nyugodtan állíthatom, hogy remek hangulatú és 

élményekben gazdag hétvége volt! 

 

 

 

Ha diákunk vagy, van kedved csatlakozni hozzánk, és szereted a természetet, akkor 

gyere el és győződj meg róla, hogy ez egy nagyon jó hétvégi kikapcsolódás, rengeteg nevetéssel 

és élménnyel! 


